

5年前,3亿多美元彩票巨奖“砸”在他头上 5年中,妻子要离婚,女儿患癌症,孙女吸毒而死,所有朋友都找他借钱 5年后,美彩票最高奖金得主说:中奖≠幸福

“臭名”昭著

“就像你干了抢银行一类的事情一样”

美联社19日报道,惠特克接受采访时说,他现在仍会去买“强力球”彩票,但每到这时总有旁人冷嘲热讽,“就像你干了抢银行一类的事情一样”。

惠特克14岁开始工作,中奖前已是富翁,经营资产为1700万美元的下水管道公司。他的家庭一向生活奢侈,他的孙女布兰迪·布拉格生前拥有数辆轿车,每辆车上一次漆需花费1.6万美元。

惠特克说,彩票中奖对他的最大影响不在物质方面,而在于使他一夜成名,而且多为“臭名”。

中奖后,惠特克的住所和汽车经常遭窃贼“光顾”,他嗜酒、赌博和行为不端等恶行也成为媒体津津乐道的话题。一次,惠特克的“林肯”汽车在一家脱衣舞俱乐部门口遭窃,媒体随即开始热炒惠特克经常光顾脱衣舞俱乐部和赌场的丑闻。

惠特克说,他中奖以来共经历460场官司,多次成为被告。其中,两次因酒后驾车受指控,还有一次被控骚扰3名娱乐场所女职员。

当记者问及如今的知名度是否让他无法自由出入公共场合时,惠特克说:“我如今很少去公共场合。例外是,我经常出现在法庭,那算是公共场合。特别是当你无法让法官把记者拒于门外时,法庭基本上是(我涉足的)最公开场合。”

美国“强力球”彩票2002年把近3.15亿美元头等奖金“砸”在西弗吉尼亚州的杰克·惠特克头上。美国媒体称他为全球彩票最高奖获得者。

5年过去了,惠特克接受媒体采访时坦言,中奖后生活并不如意,甚至更糟。

▶ 在孙女布拉格的墓前追忆的惠特克



痛失亲人

“如果能换回孙女的生命,我宁愿把奖金全数归还”

惠特克认为,媒体把他“妖魔化”,夸大他的私生活问题,这近乎迫使妻子离他而去。惠特克与妻子朱厄尔相恋于中学时代,3年前申请离婚,但至今尚未签署离婚文件。“尽管一切关于我的报道都不真实,但我想任何正常人都不会愿意跟我这样的人生活在一起。”惠特克说。

女儿金杰·麦克马汉的病情也让惠特克放心不下。她数年前确诊罹患癌症,虽然病情目前有所缓解,但健康状况仍令人担忧。

最让惠特克伤神的是孙女布拉格。惠特克说,布拉格的性格像他一样固执。惠特克本打算让布拉格日后继承他所有财产,但布拉格在他中奖后不久染上毒瘾,多次戒毒无果。布拉格17岁时失踪,尸体被找到后,尸检结果表明,她体内含有可卡因和美沙酮成分。

惠特克认为,布拉格的死与他中奖有关。他说,他中奖后收到一次绑架威胁,随后决定不再让布拉格去学校上课,致使她染上毒瘾最终遭遇不幸。“如果能换回孙女的生命,我宁愿把奖金全数归还。”惠特克说。

难觅朋友

“我只可能作为一名赢得彩票的疯子被人们记住”

中奖5年来,惠特克越来越觉得无人可以信任。他说:“我现在没有任何朋友,我以前的每个朋友都想和我借钱。他们一旦从你这里借到钱,就不再是你的朋友了。”

素不相识的人也向惠特克要钱。惠特克中奖前常与妻子一同前往一家教堂,但现在他很少去那里。“人们总是向你借钱,向你诉苦,这让我头疼。”他说。

被问及对其他彩票中奖者有何忠告时,惠特克说:“不要给任何人钱。”

惠特克认为他并不吝啬,以他名字命名的基金会出资2300万美元建造两座教堂,他全家还向家乡的学校捐助食品、衣服和奖学金。

惠特克现年59岁,他不但没有退休,每天早晨5点就起床,经营他在建筑、房地产、二手车和电影制作等领域内的各种投资项目。繁忙工作似乎是他生活中唯一未被“强力球”奖金改变的事情。

惠特克评价自己说:“我只可能作为一名赢得彩票的疯子被人们记住,我不以此为荣。我希望人们因为我帮助过不少人而记住我。” 据新华社特稿

英国老祖母担心人身安全 将与本·拉丹之子离婚



51岁的布朗勒今年4月与26岁的奥马尔结婚

本报9月19日讯 与拉丹之子奥马尔·本·拉丹结婚的英国祖母级女子称,她将与奥马尔离婚,因为她担心她和奥马尔将遭到谋杀。她和奥马尔的婚姻只持续了5个月。

51岁的简·费利克斯·布朗勒今年4月份与26岁的奥马尔结婚。她对记者称:“我们都担心自己的人身安全。人们反对我的这个婚姻,因为我是英国人。我不想看到我爱的男人死去,这就是我为什么决定结束我们的婚姻。”她说,“基地”组织头目拉丹所属的沙特拉丹家族对她和奥马尔的婚姻感到屈辱,有人威胁要通过伪造的指控将奥马尔投入监狱。奥马尔担心,如果他和布朗勒不离婚的话,他将失去所有的商业合同。

奥马尔18日对记者称:“这段婚姻已结束,我不想离婚,但是婚姻的结束有着非常严肃的原因,我不想谈论这些原因。我和她在一起很愉快,但是当海浪要把我们吞没时,我们无法顶住。” 罗拉

50万英镑网上拍卖史上第一颗“名人钻石” “贝多芬钻石”提炼自他的10束头发

本报9月19日讯 一颗从著名音乐大师贝多芬头发萃取出的碳元素制成的蓝钻石将进行慈善拍卖,叫价50万英镑。专家指出,这是有史以来第一颗从名人身体里的碳元素提炼的宝石。

据报道,贝多芬的10束头发收藏在美国康涅狄格州的大学档案室,专家取出头发里的碳成分,经过3000摄氏度高温和100

万磅的重力,萃取制成0.56克拉的钻石。

贝多芬的10束头发共提炼出130毫克碳,最后制成3颗钻石,过程中没有任何模具,由钻石自由“生长”。其中一颗被切割、磨亮后获得认证,将在eBay展示30天,接受世界各地买家竞标。

据制造方负责人说,这是史上第一位名人身上的碳转化为钻石。 艾米

中秋送大“梨” 还是此礼好

“大河庄园摘梨节”本周六开幕
骑马、垂钓、烧烤、狩猎同时上演



大梨足有3斤多
柿子也近500克

淡黄色的爱宕梨一个足有两三斤重,咬一口全是甜蜜蜜的滋味;而那满枝头缀满红得似乎要透亮的柿子,让你忍不住就想摘一个尝一尝。来到郑州北郊的大河庄园果园里,但见初秋园子里,全是挂满果树熟透了的梨、柿子等。在双节来临之际,“大河庄园摘梨节”的开幕,为市民准备了一份好看又好吃的纯天然水果礼物。

抬眼望不到边,随手就可采摘。进入大河庄园果园,眼中是淡淡的黄色的梨,或淡淡的红色的柿子,而那园中还没褪尽的绿色,已成了硕果累累的秋景中丰收的点缀。这一幅天作的

自然美景,吸引着进来的人迷恋其中,久久不愿离开:为这好看的秋景,更为这诱人的秋实,以及它们带来的久违的心情。

汁甜似蜜肉如雪
柿子酿醋保健佳

大河庄园负责人告诉笔者,今年的“大河庄园摘梨节”随着果实的成熟已经拉开序幕,欢迎市民到园中采摘和品尝。园中的爱宕梨是从日本引进的砂梨系新型特大果,单果重500-2000克,果实淡黄色、果皮薄,外形有透明度,是药食同源滋补果品,其个大味美、无渣、肉白如雪、汁甜似蜜,被誉为“梨果之王”,且吃起来肉质细,多汁无渣、甜脆可口。

此外,园中的柿子也已

熟透,鲜红的让人不忍采摘。用柿子酿的醋对人体还有保健功能。同时,在采摘节期间,市民在园中除了品尝采摘果实外,还可体验骑马、垂钓、自助烧烤、野外狩猎等多种娱乐项目,当然,这里的特色餐饮、桑拿洗浴等同样也是你与好友或家人难得的享受。

唐善普
温馨提醒:大河庄园不收门票,免费游览

地点:郑州市江山路24.6公里处路东,南临黄河大观,北接黄河风景区
交通路线:自火车站(或在南阳路上任何站牌)乘坐16路车或自南阳路至江山路自驾车前往
采摘热线:0371-63774442 63774446 13938416273
采摘时间:9月22日至10月7日

